
 

 
Proděkan Fakulty pedagogické 
Veleslavínova 42, 301 00 Plzeň 
Tel.: +420 37763 6007 
e-mail: conor@kmt.zcu.cz 

 V Plzni 10. ledna 2022 
 ZCU 000576/2022/DFPE/Lav 

Vyhláška proděkana č. 1VPD/2022 
k organizaci a pravidlům povinného doplňujícího pedagogicko-psychologického modulu a praxe.  

 
Článek 1 

Doplňující modul pedagogicko-psychologický a praxe    
Cílem programu celoživotního vzdělávání je získat základní znalosti a dovednosti v oblasti 
pedagogicko-psychologické problematiky obsažené v povinných předmětech společného základu 
zařazeného ve všech bakalářských studijních programech se zaměřením na vzdělávání. 

Program je určen uchazečům o navazující magisterský program učitelství, kteří neabsolvovali 
bakalářský studijní program se zaměřením na vzdělávání nebo magisterský studijní program z oblasti 
vzdělávání Učitelství. 
Program celoživotního vzdělávání je uchazečům nabízen v rozmezí měsíců červen – září (tedy před 
vlastním zápisem do studia). Jednotlivé předměty jsou opatřeny elektronickými studijními oporami 
umožňujícími nekontaktní formy výuky (s výjimkou předmětu praxe). Absolvování uvedeného 
programu umožní před nástupem do navazujícího magisterského studia naplnit deklarované 
kompetence (výsledky učení) v rozsahu požadovaném regulátorem (MŠMT). 

Absolvent kurzu získá osvědčení o absolvování doplňujícího pedagogicko-psychologického modulu 
a praxe s uvedeným rozsahem studovaných předmětů. Zároveň bude mít absolvent přístup k online 
materiálům a podporám, které jsou součástí tohoto kurzu, a to po dobu případného studia na FPE 
ZČU v Plzni. 

 
Článek 2 

Proces realizace povinného bloku výuky 
Pro uchazeče definované v první části je absolvování uvedeného programu nezbytnou podmínkou 
k zápisu do studia všech navazujících magisterských učitelských studijních programů. 
Nesplní-li uchazeč do určeného termínu podmínky pro absolvování všech předmětů, nezíská 
osvědčení a nemůže být zapsán do standardního navazujícího magisterského studia na FPE ZČU 
v Plzni. 

Uchazeč je povinen uhradit určenou částku 1900 Kč za kurz nejpozději do data uvedeného v další 
části vyhlášky. 

Jestliže účastník kurzu nebude přijat v rámci aktuálního přijímacího řízení do navazujícího 
magisterského studia, poplatek za kurz se nevrací. Účastník kurz může dostudovat a po jeho 
absolvování získá osvědčení. Získané osvědčení má neomezenou platnost.  



Pro vstup do online prostředí výuky (kurzů) je nutné do uvedeného termínu zřídit tzv. Orion konto 
(přihlašovací údaje do sítě ZČU). Studentská identifikační karta (JIS) není pro účel studia kurzu 
nutná. 
O vytvoření Orion konta si žádá pouze účastník kurzu, který toto konto nemá aktivní z předchozího 
studia na ZČU (současní studenti ZČU nežádají). 
Žádost je nutno odeslat na oddělení CŽV (ghruba@fpe.zcu.cz) společně s vyplněným formulářem 
“Plná moc”, a to do uvedeného termínu. 
Absolvent získá osvědčení o absolvování do termínu zápisu do standardního navazujícího 
magisterského studia. 

 
Článek 3 

Pravidla pro uznávání předmětů 

Jakýkoliv předmět ze studovaného bloku lze uznat, pokud účastník kurzu absolvuje nebo absolvoval 
předmět rozsahem a obsahem podobný. Lze uznat i předmět praxe, a to i praxi alternativní. 

Žádost musí být podána nejpozději do uvedeného termínu. Lze ji podat online s relevantními 
přílohami dokazujícími absolvování předmětu. 

V případě uznání jednotlivých předmětů nebo celého CŽV bloku studia splněného v rámci jiného 
předchozího studia se kurzovné nekrátí a nevrací. 

O uznání jednotlivých předmětů nebo celého bloku a praxe rozhoduje proděkan pro vzdělávání. 
Žádost se podává na standardním formuláři prostřednictvím oddělení CŽV.  

V kompetenci proděkana pro vzdělávání je realizace změn v organizaci a obsahu kurzu, a to zejména 
z důvodů mimořádných opatření vlády a Covid-19. 

 
 

Článek 4 
Termíny 

 
Přihláška       do 25. 5. 
Zaslání platby,       do 27. 5.  
Žádost o zřízení přístupu do systému ZČU – Orion konto,  do 6. 6.  
Začátek kurzu             15. 6. 
Konec kurzu:  

absolvování předmětů, zápočty a zkoušky,   do 31. 8.* 
Žádost o uznání předmětu,      do 1. 7.  
 
Pozn. Datumy jsou vždy vztaženy k aktuálnímu roku příjímacího řízení. Pokud datum připadne na sobotu 
nebo neděli, posouvá se termín na nejbližší následující pracovní den. 
* jednotlivé předměty mají stanoveny i další termíny na splnění úkolů 

 
 Mgr. Jan Krotký, Ph.D.  

 proděkan FPE  
 


